



**ТИМЧАСОВА КОНТРОЛЬНА КОМІСІЯ ВАРАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**  
з питань перевірки фактів неналежного виконання передачі  
ДЗ «СМСЧ №3 МОЗ України» у комунальну власність Вараської міської ОТГ

34400 м.Вараш, майдан Незалежності, 1, тел. (03636) 2-47-92 <http://varash.rv.gov.ua>

---

**ПРОТОКОЛ №2**

**10 вересня 2020 року**

**м.Вараш**

**Загальний склад комісії – 10 чол.**

**Присутні:**

О.Мензул – голова комісії, секретар Вараської міської ради;  
С.Денєга – член комісії, депутат Вараської міської ради;  
П.Пан – член комісії, депутат Вараської міської ради;  
Р.Павлусь- член комісії, депутат Вараської міської ради;  
Ю.Рабий – член комісії, депутат Вараської міської ради;  
І.Радюк – член комісії, депутат Вараської міської ради.  
О.Чех – член комісії, депутат Вараської міської ради;  
Д.Ющук - член комісії, депутат Вараської міської ради.

**Відсутні:**

Т.Денисова – член комісії, депутат Вараської міської ради;  
Н.Грохольська – член комісії, депутат Вараської міської ради.

**Запрошені:**

І.Басюк – головний бухгалтер ДЗ «СМСЧ №3 МОЗ України»;  
Т.Латишенко – голова комісії з реорганізації, заступник начальника з медичної роботи ДЗ «СМСЧ №3 МОЗ України».

Учасники та доповідачі попереджені завчасно про засідання постійної комісії, про дату, час та місце засідання постійної комісії анонсовано на офіційному веб-сайті міської ради.

Засідання проходить відкрито, гласно та публічно.

Кворум для голосування, прийняття рішень, висновків та рекомендацій наявний.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Обговорення етапів передачі ДЗ «СМСЧ №3 МОЗ України» у комунальну власність Вараської міської міської територіальної громади в особі Вараської міської ради.

**СЛУХАЛИ:** О.Мензула – голову комісії, який озвучив, що прийнято рішення міської ради від 28.08.2020 р. №1839 «Про реорганізацію Державного закладу «Спеціалізована медико-санітарна частина №3 Міністерства охорони здоров'я» шляхом перетворення у комунальне некомерційне підприємство Вараської міської ради «Вараська міська багатoproфільна лікарня» та зареєстрований статут комунального підприємства. На сьогоднішній день заклад знаходиться в етапі реорганізації з державного закладу в комунальне підприємство, для того щоб заключити контракт з НСЗУ потрібно виконати ряд підготовчих робіт.

**СЛУХАЛИ:** Т.Латишенко – голову комісії з реорганізації, заступника начальника з медичної роботи ДЗ «СМСЧ №3 МОЗ України», яка ознайомила присутніх з переліком пакетів (послуг), які будуть надаватися мешканцям міста після заключення контракту з НСЗУ, а також плануються надаватися. Також повідомила, що не всі будівлі (відділення) охоплені мережею інтернет, а це: інфекційне відділення, пологовий будинок, клініко-діагностична лабораторія, паталого-анатомічне відділення, мамограф.

**СЛУХАЛИ:** О.Чеха – члена комісії, який підняв питання функціонування та збереження в нашому місті відділення переливання крові та зауважив, що це дуже важливо для нашого міста.

**СЛУХАЛИ:** О.Мензула – голову комісії.

Із засобів масової інформації стало відомо (брифінг міністра МОЗ, публікація губернатора РОДА, виступ міського голови міста Вараш), що підготовлена Постанова КМУ, яка надає можливість ДЗ СМСЧ-3 укладати контракт з НСЗУ. Однак, на час проведення засідання комісії офіційна публікація даної Постанови відсутня. Незважаючи на це, комісія з реорганізації медичного закладу повинна провести комплекс робіт з підготовки до укладання контрактів з НСЗУ. Ці заходи не залежать від прийняття чи не прийняття Постанов КМУ. Зважаючи на те, що контракт медичного закладу з НСЗУ можливий лише за умови функціонування комп'ютерної мережі з доступом до Медичної Інформаційної Системи (далі МІС), необхідно виконати наступне:

1. Підготувати перелік робочих місць та відповідальних осіб, які будуть працювати в МІС.
2. Заповнити анкету медичного закладу для підключення до МІС.
3. Завершити монтаж комп'ютерної мережі у всіх будівлях медичного закладу.
4. Провести робочу зустріч з фахівцями НСЗУ про організацію доступу закладу до МІС для наповнення системи інформацією про послуги, що будуть надаватися лікарнею та контрактуватися НСЗУ.

До прийняття Вараською міською радою остаточного рішення про перетворення державного закладу в комунальний повинна бути повна готовність закладу до контрахтування з НСЗУ, і ця готовність визначається наповненістю всією необхідною інформацією про медичні послуги в МІС.

1. **ВИРІШИЛИ:** рекомендувати ДЗ «СМСЧ №3 МОЗ України» підготувати до 14.09.2020 перелік робочих місць та відповідальних осіб, які будуть працювати в МІС.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 8; «Проти» -0;«Утримались» -0;

2. **ВИРІШИЛИ:** рекомендувати ДЗ «СМСЧ №3 МОЗ України» до 14.09.2020 заповнити анкети для Рівненського інформаційного комп'ютерного центру для початку етапу встановлення та підключення робочих місць до МІС «Доктор Елікс».

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 8; «Проти» -0;«Утримались» -0;

3. **ВИРІШИЛИ:** рекомендувати ДЗ «СМСЧ №3 МОЗ України» розпочати 11.09.2020 процедуру укладання договору (торгів) для виконання монтажу комп'ютерної мережі у всіх будівлях медичного закладу.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 8; «Проти» -0;«Утримались» -0;

4. **ВИРІШИЛИ:** рекомендувати ДЗ «СМСЧ №3 МОЗ України» до 18.09.2020 провести робочу зустріч з фахівцями НСЗУ про організацію доступу закладу до МІС для наповнення системи інформацією про послуги, що будуть надаватися лікарнею та контрахтуватися НСЗУ.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 8; «Проти» -0;«Утримались» -0;

Голова комісії



Олександр МЕНЗУЛ

Вела протокол:

головний спеціаліст секретаріату ВМР

Н.Бартосевич